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«Затримка атак є помилкою»: Нетаньягу вимагає від Трампа відновлення ударів по Тегерану, — CNN

Президент США Дональд Трамп провів телефонну розмову з прем’єр-міністром
Ізраїлю Біньяміном Нетаньягу, під час якої обговорювали подальші кроки щодо
конфлікту з Іраном. Переговори виявилися досить напруженими, адже сторони
продемонстрували різні погляди на те, як варто діяти в умовах війни на Близькому
Сході.

Нетаньягу наполягає на жорсткішій лінії щодо Тегерана, тоді як Білий дім досі
сподівається знайти дипломатичний вихід із кризи. Про це повідомляє CNN.

Різний підхід до конфлікту

За словами американського чиновника, обізнаного зі змістом розмови, спроби
відновити переговори з Іраном викликають невдоволення ізраїльського прем’єра,
який виступає за більш жорстку позицію щодо Тегерана.

Як зазначають представники адміністрації Трампа та ізраїльські джерела, Нетаньягу
вважає, що будь-яка пауза у відновленні ударів вигідна лише Ірану.

Під час годинної розмови Нетаньягу висловив розчарування і прямо заявив Трампу,
що відтермінування атак було помилкою, а президенту варто діяти за попереднім
планом. Прем’єр-міністр наполягав на поновленні військових операцій, однак Трамп
хоче перевірити, чи вдасться досягти дипломатичної угоди.

Як повідомило CNN ізраїльське джерело, після розмови занепокоєння Нетаньягу
передалося й іншим представникам його оточення. У вищих колах ізраїльського
уряду дедалі сильніше прагнення повернутися до активних бойових дій і зростає
роздратування через те, що Трамп, на їхню думку, дозволяє Ірану затягувати час.

Водночас, за словами джерел, знайомих зі змістом розмов, невдоволення Нетаньягу
американським підходом і паузами, які виникали через погрози Трампа, не є чимось
новим. Американські чиновники й раніше визнавали наявність розбіжностей у цілях
США та Ізраїлю щодо війни.
Трамп вичікує дипломатичну паузу

Після повернення з Китаю президент США заявив, що, ймовірно, завдасть нових
точкових ударів по Ірану. Проте згодом Трамп оголосив про скасування атак,
запланованих на 19 травня, на прохання союзників у Перській затоці, зокрема
Катару, Саудівської Аравії та ОАЕ.

Американський чиновник і джерело, обізнане із ситуацією, розповіли, що в наступні
дні країни Перської затоки активно контактували з Білим домом та пакистанськими
посередниками, намагаючись узгодити рамкову угоду для продовження
дипломатичних переговорів.

Попри тиск з боку Нетаньягу щодо відновлення бойових дій, Трамп наразі продовжує
наполягати на дипломатичному врегулюванні. Він зазначив, що ситуація з Іраном
«перебуває на межі» і варто дати дипломатії ще кілька днів, якщо це допоможе
зберегти життя.

Трамп неодноразово давав зрозуміти, що військовий варіант залишається на столі,
оскільки пропозиції Ірану досі не задовольняють Вашингтон. Водночас незрозуміло,
чи вдалося скоротити ключові розбіжності між сторонами.
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ШІ на службі аферистів: збитки
українців від технологічного
шахрайства сягнули 1,4 мільярда

«Затримка атак є помилкою»:
Нетаньягу вимагає від Трампа
відновлення ударів по Тегерану, —
CNN 

Мобілізація в Одесі: чоловік
влаштував бійку з представниками
ТЦК, застосував газ та втік 

Атака БпЛА на Дніпро: з’явилося
відео влучання у багатоповерхівку,
в ОВА повідомили про п’ятьох
поранених  

Мадяр вважає, що ЄС повернеться
до закупівель російського газу після
війни

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Сховав у декларації 2,5 мільйони:
ексчиновник ТСЦ на Сумщині
Махуков відбувся штрафом у 51
тисячу гривень

Книга про Трампа в ізоляторі:
Єрмак розповів у суді, чим займався
під час триденного арешту 

Буданов назвав Україну єдиною
наступницею Русі та висловився
про історичну боротьбу з РФ 

Квартири померлих — підставним
особам: ексголову райсуду на
Київщині підозрюють у причетності
до схеми на 4 мільйони

Окупанти атакували житловий
будинок в Дніпрі  

Схема на 71 мільйон: БЕБ
оголосило підозри через
постачання військовим зіпсованих
сухпайків 

Апеляційний суд залишив без змін
запобіжний захід для Єрмака: САП
просила збільшити заставу до 180
мільйонів

Контроль під кодовим ім’ям «R2»:
прокурорка САП заявила про
знайдені в телефонах докази
зв’язку Єрмака з будівництвом

У НАБУ відреагували на скандал із
детективом Богданом Прокопенком,
який отримав нерухомість від
батька підозрюваного

У блогера «Серега 001К» проходять
обшуки: правоохоронці пов’язують
його з міжнародною мережею
криптообмінників 

«А якщо 200 мільйонів вкрали
будівельники»: адвокат Єрмака в
апеляційному суді відкинув
звинувачення 

Зміни для біженців: у Чехії
українців зобов’яжуть
перереєструвати автомобілі на
місцеві номери 

Андрій Єрмак показав електронний
браслет на своїй нозі 

«По дві години в окремі дні»:
Кудрицький дав прогноз щодо
стабільності енергосистеми під час
літньої спеки 

Пастка у газопроводі: окупант
розповів про ліквідацію понад 700
військових РФ під час спроби
штурму Суджі  

Депутата Харківської міськради від
колишньої партії Шарія підозрюють
в організації виїзду ухилянтів та
військових у СЗЧ

«Бурштинова мафія 2.0»: як під
виглядом наукових досліджень в
Україні легалізували мільярдні
схеми вимивання каміння
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 Так, повністю зможе
 Частково зможе, але не відразу
 Ні, не зможе
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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